Lądowanie Lemaniaków
      Zapraszamy na galę finałową V edycji Lemaniaków, która odbędzie się 6 czerwca 2014 o godz. 10:00 w Publicznym Gimnazjum nr 13 w Radomiu. W tym roku program uroczystości upłynie pod znakiem twórczości mistrza fantasy J.R.R. Tolkiena. Z radością powitamy na niej uczestników i ich opiekunów. Zapraszamy zatem najserdeczniej młodych twórców fantastyki.

      Oto lista zaproszonych  na finał uczestników:
Katarzyna Kozieł, Natalia Osuch, Wojciech Weremczuk, Zuzanna Solecka, Weronika Rdzanek, Adrian Rogowski, Aleksandra Tomaszek, Marcelina Banaszkiewicz, Maja Skrzek, Joanna Szymaniak, Katarzyna Kowalska,Weronika Jęczkowiak, Igor Staniszewski, Antoni Polut, Sandra Marek, Alicja Witczak, Aleksander Lesiak, Zuzanna Kochanowska-Dżbik, Aleksandra Nowińska, Weronika Malinowska, Kamila Krawczyk, Anita Krawczyk (kolejność wg numerów szkół)
      oraz zaproszonych opiekunów:
Agnieszka Woś, Urszula Imbor, Anna Ciesielska, Piotr Bachorski, Iwona Krzywonos, Monika Grzyb, Marta Muc, Katarzyna Zdziech (kolejność jak wyżej).

     Liczymy na Waszą obecność i kolejne miłe spotkanie w kawiarni literackiej. Będziecie mieli okazję porozmawiać z jurorami, odebrać nagrody, zobaczyć prezentacje multimedialne, scenkę teatralną i zjeść wyborne ciastko według przepisu hobbita.
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